o 18 o] AB = AC & o 5HAZE ABC °A LA = 50°
o o, 2x o] 27]E Fstof=t

A

50°




® x=4,y=4

@ x=2,y=10

®x=1y=5

® x=3 y=2

@ x=5y="7



o] dojof m7t g

=
=

W} o

®



S 3o H G & AABC o FAFA 0]
th. AABC 9] Ho]7}30cm? € o, oFBDG
o] yo]=?

® 9cm? @ 10cm®> @ 1lcm?

@ 12cm? G 13cm?




10

@ 4 ® 6 @ 8

O 2



6. IR7IS] T UR A, B Ao]o] ARE &7 flote] ohg T” T 2
L2 08 A8 AB 9 ZolE AUHY 2.7cm & YERGTE o]
Zo A AA 712] 100m 7} 3em 2 VFERITHA T LR Afo] o] A
A2l guplA] Fsteiet




HR2 7 b 29

=
=

NEFEEE

%

3

I

o =
= &

ot

7.

oA

o



(B=5:1

AP ABCD A A -

3

R

8.

) oIt (

Ao, zx = (
gu}
=

@ 20 3 25 @ 30 ® 35

@D 15



9.

oABCD 7}

Az

T

=

A ofl, x o] ZolE Fotoizt.
A D
147
R ST
B C
3 7 @ 8



10.

O 2HoA = 9 0 2 0 9o ®aH

19

D 1:2 @ 1:3 @ 2:3
@ 3:5 B 4:5



N o)
o) 0_1_
MV—.M_M ,._.Zo
ClCE
o X
m K
B
z U
“W jans
ma o
M
or M
ojp ofn

b

11. o

olp

R

wn
wn
25
@)
@)
25|
<
©

i1

)

op

p:

T

@ ADEC(AA

)

olp

o

® ACDE(SSSH
(
® ADEC(SAS

olp

R

T

SSS

@ ADEC



12. th 234 BC//DE € ™, x+y & Fohd?




13. oS 192 AABCOA H 0+ 24 oltt. /OAB = 35°, /OBC =
25°d o, ,CQ A7)=9

v
k)
Q

@D 40° ® 45° B 50° @ 5h° B 60°



@ 27w cm? @ 47w cm? @ 97 cm?

@ 167 c2 3 2571 cm?



15. AABC 94 A 0 & YjAlo]1l AE ] Zo]7} 30|t} AABC =48 &
o, Al 2] Ao]o] 22

E
D
/@\
B C

D 16 ® 24 3 28 @ 32 ® 36




5

AP ABCD 7f mt
T
o

3

DECER:
o, ok 4

16. ©+
o

® (ABO = /OBC

® OA 2} OB 9] Zol+= &t

=DA

=CD

BC

@ AB

® OA ¢} OC ¢ Aol 7},



17.

R=Rz:]
[}

WA= ABCD oA ] Zoj2

Fatolet

3 10



18. the 13} 2ol BAAEF ABCD o)A A B & Ak 4ol 1
AD SHER HE B, ¥ CD o Q4T Tt A F et @, Sx oty

of 27

@D 15 ® 18 ® 21 @ 27 ® 30



19. o5 2382 0754 Al golv] OA = AB = BC ©]t}. o] uj,

A FZP,Q,R & Holo Hl=?
ok

D 1:2:3 @ 1:4:6 ® 1:4:9

@ 1:3:5 B 1:8:27



20. oL I3t e AADE 94 /ADE = 80° o] A B, C & ZF
ZYAD,AE 9]l 9itt. AB=BC =CD =DE 9 o], /A ¢ T37&
Fato2t,

D




21.

o4 Tl 4 0 7} AC, BC 9 2ol 58
o 2712 Fstelet,
A
0]
27°
m 0 CIN
B T D “360 |V



ch-2 3 wle] Zol7t sem Q1 AAAGNA Shte] AL S
0% 5 o) HAAY A, B S 13 Zolth. A 9 B o] Holo] g




23. o= AAY ABCD oA A F = A& CD 9 F30la, A& AD

o} AE DE 9] do]= Zth /DAE = 70° & ©f, /DEF ¢] 37]=
AupQlz] Ftato]zt,

A D
F

E
B C



ot 193 e BAApEY

ABCD ©] ¥ BC, CD 9] 4 7z
izt BD & A8 AM, AN 9] W3S 717
F

M, N o2} 5}, T E,
gt & o, 42 EF o] Zolx 13 o[t} o]u] thZHAd BD ] Zo]
F5toqat.
A D
E
0 N
B M C



25. g 1A
AD //MN //BC, oAMND = oMBCN ¢«
o, 2 o] 2e Fol?

@D 44 ®) 44.5 3) 45 @ 45.5 B 46



